

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005903735

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Svenja Ochsner AG, Einsiedeln, neu Herisau

Svenja Ochsner AG (Svenja Ochsner SA) (Svenja Ochsner Ltd) Buchenstrasse 23 9100 Herisau

Bisher Grotzenmühlestrasse 21 8840 Einsiedeln

Svenja Ochsner AG, in Einsiedeln, CHE-347.409.409, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 214 vom 03.11.2023, Publ. 1005876130). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Herisau (neu firmierend: Deep Energy AG) im Handelsregister des Kantons Schwyz von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 7066 vom 04.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 214, Datum: 03.11.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz